
Amit a bankváltásról tudni kell! 

 

Ha úgy dönt, hogy elhagyja bankját, és másik banknál, takarékszövetkezetnél nyit számlát, 

akár kedvezőbb kamatok, akár az olcsóbb számlavezetés vagy egyéb okok miatt, járjon el 

körültekintően, hogy ne veszítsen fölöslegesen se időt, se pénzt! Az alábbiakban bemutatjuk 

azokat a lépéseket, amelyekre érdemes odafigyelni, hogy könnyebb és zökkenőmentesebb 

legyen a bankváltás. 

  

1. Mielőtt megszüntetné régi bankszámláját, nyissa meg az új számlát az Ön által 

választott új banknál vagy takarékszövetkezetnél. Mivel a kamatok, díjak illetve a 

kínált szolgáltatások jelentősen különbözhetnek, ez a megfelelő pillanat, hogy 

összevesse a különböző bankok díjtáblázatait, amit a PSZÁF honlapján is 

megtalálható termék-összehasonlító táblázatok segítségével is megtehet. Az új 

számláján megnyitáskor helyezzen el megfelelő összeget, hogy fedezni tudja 

kifizetéseit az első jelentősebb átutalás (pl. fizetés) megérkezéséig. Szükség lehet 

minimális nyitó összegre a bankváltás költségeinek (átutalások, megbízási díj stb.) 

fedezésére is. Ne felejtsen el új számlájáról ügyfélkártyát kérni, amelyen szerepelnek 

ügyfél-azonosító adatai. Ezzel megkönnyítheti új számlaszámának bejelentését az 

érintett szervezetek irányába.  

2. Vegye számba az összes olyan szervezetet, személyt, amelyek rendszeresen utalnak az 

Ön számlájára (fizetés, nyugdíj, támogatások, stb.), és értesítse őket, hogy új 

számlájára utaljanak. A változás regisztrálása szervezetenként eltérő időt vehet 

igénybe, ezért számoljon a késedelemmel. Ugyanígy járjon el azon szervezetek 

irányába is, amelyeknek Ön adott felhatalmazást, hogy bankszámlájáról közvetlenül 

pénzt szedjenek be (közüzemi számlák, biztosítási díjak, adók stb.), és írásban értesítse 

ezeket is, hogy ezen túl az új számlaszámát használják. (Vannak bankok, ahol a 

változásokkal kapcsolatos ügyintézést átvállalják az ügyfél helyett!)  

3. Mivel a fenti átállás alkalmanként hosszabb időt vehet igénybe, a bankváltást követő 

pár hétben fokozottabban figyelje a pénzmozgásokat mindkét számláján!  

4. Fontos számba vennie a régi bankja által kibocsátott bankkártyájával kifizetett 

összegeket is. A vásárlási bizonylatok áttekintésével ellenőrizhető és kiszámítható, 

hogy mekkora összeget szükséges tartania régi bakszámláján annak érdekében, hogy a 

későbbi számlaterhelések ne maradjanak fedezetlenül. A kártyaműveletek (fizetés, 

pénzfelvét) bizonylatait célszerű a bankszámlakivonat megérkezéséig megőriznie, 

hogy ellenőrizhesse a számláján történt tranzakciókat.  

5. Bármely számlájának megszüntetése előtt Ön köteles kiegyenlíteni a megszüntetni 

kívánt számlával kapcsolatban a bankkal szemben fennálló tartozását, ami ez esetben 

azonnal esedékessé válik. A bankváltás nem mentesít a hitelek visszafizetési 

kötelezettsége alól, tehát bankváltás esetén a hitelintézetnek maradéktalanul vissza 

kell fizetnie a számla terhére igénybe vett hitel összegét az esedékes kamatokkal és 

díjakkal együtt.  

6. Amennyiben a régi bankszámlán valamennyi függő művelet teljesült, sor kerülhet a 

régi bankszámla lezárására. Ez csak akkor lehetséges, ha a számla egyenlege nem 

mutat tartozást. Ekkor kérje a számlán maradt pénz új bankszámlájára való átutalását 

vagy készpénzben történő kifizetését. Az átutalás mindig, a pénztárnál történő 

készpénzes kifizetés pedig gyakran díjköteles, ami a fennmaradó összegből kerül 

levonásra.  

7. A számlaszerződést kifejezett írásbeli nyilatkozattal kell felmondani! A számla 

lemerítése vagy az a tény, hogy a számlát Ön már nem használja a szerződést nem 



szünteti meg! A számlavezetési díjat a bank mindaddig felszámítja, ameddig a 

felmondásról nem értesül. A számla tényleges megszüntetésére a bank 

üzletszabályzata szerint a felmondást követő meghatározott idő elteltével (pl. 0-30 

nap) kerül sor. A számla megszüntetése személyes ügyintézést igényel, általában egy 

formanyomtatvány kitöltésével történik. A számla megszüntetése egyes bankokban 

díjköteles.   

8. Amennyiben telebank, mobilbank vagy internetbank szolgáltatást is használt régi 

számlájához, akkor ezeket is fel kell mondania. Ezeket a szerződéseket általában fel 

lehet mondani interneten, illetve telefonon is, ez azonban magát a számlaszerződést 

nem szünteti meg.  

9. A legtöbb hitelintézetnél a kártyát a szerződés felmondása után rövidesen inaktiválják, 

így a bank által a számlához kibocsátott bankkártyát a számla megszüntetését 

követően rendszerint már nem tudja használni. A kártyát a bankok általában már a 

felmondás alkalmával visszakérik, tekintettel arra, hogy a kártya a bank tulajdonát 

képezi. Amennyiben a bank nem szólítja Önt fel a kártya visszaszolgáltatására – 

például elektronikus bankkártyák esetében – ne lepődjék meg, ha esetleges 

használatakor a bankautomata nyeli azt el automatikusan.  

 Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a fent bemutatott lépések a bankszámla megszüntetésre 

vonatkozóan tájékoztató jellegűek, nem teljes körűek, és nem érintik a bank egyéb pénzügyi 

termékeit, így például a betéteket és a hiteleket. 

  
 


